N\ AGROMETALL

- Spare parts catalogue

( Katalog nahradnich dilu
- Ersatzeikatalog

- KaTanor 3anyacTteu







N\ AGROMETALL

Obsah Content INhaltsverzeichnis COMEPMHAHME ......ccoi ittt e e et e s st e e e e ssabeeeesansaeeesansreees 2
Radlice Plows Schneepflige CHEMOOUMCTUTEIIM ...ueiiiciiiieiciiieecciieee ettt e ettt e e e ette e e s ebte e e s ebteeesebteeessnbteeeesseeeeesnntasaesans 3
e Lo 1ot 1 PSR 5
RAAIICE FAM ...ttt et e b e s bt e s b e s ae e et e et e e bt e b e e sbe e s ae e s ateea b e e beesbeesanesatesabe e beebeenbeennees 7
L Ve L UL LT 2 T o Yo ) [T S SSPRI 9
Hydraulické zapojeni ZAKIQONI .............c.ooi i et e et e st e e s te e e bee e sbeeesaeesnteeesaeesnreans 10
Hydraulické zapojeni s JISTENIM ...........c.c.oi it e e e sre e et e e st e e s ate e e beeesnteeesaeesnseesseeesnseanns 12
LYo 11 (o1 s T ||V SR 14
Yo 11 (o1 o T |V Y I 2 USSR 15
OB SOHIM ...ttt h ettt ettt e bt e s bt e e bt e eat e e a b e et e e bt e ehe e sateeabe e bt e be e bt e nheeeaeeeareeteen 16
KOIO SOlId ZIMIAIM 10620 ..........cccuiiieeiiiiie e ecitee e ettt e e et e e e e eteee e eeabeeeesaabeeeesaabeeaesasseeesesssaeeeassseeeeassseeesannseeessnnseeeesnnsens 18
KOO SOIIA NI23102........coeeeeiietee ettt ettt ettt e st e e sab e e sabeesabeeesubee s bt e ebbeesabeeesabeesabeesabeeesabeesabeeesnbeesabeeesnseanas 20
KOIO SO ZESIIENG ...ttt b e b e s a ettt e bt e s bt e sbe e saeesat e st e e b e e nbeesaeesateeateenbeens 21
27 41 o PSR 23
2T U] 1T TSRS 25
BFIt OCEL ...ttt ettt et e et s bt e e be e e s b et e bt e e ehte e e be e e shbe e skt e e bee e s beeebaeeanbeesbeeenareana 29
BFt NArCOX ... .coeiiieee et sttt r e e s bt e st s bt e bt e b e n e e s aee et e ereereens 33
BFT VUIKOIAN ...ttt st st e et e b e s bt e sae e st e s bt e b e e e neesmeesmeeeaneereens 37
OSVBTIENI ...ttt b e bt s bt ea et et e e bt e eh e e eae e e a et et e e be e bt e b et e he e ea et et e e beeeheeeheesateeabeebeeabeeaneas 41
POZICNT OSVBTIENI ...ttt ettt e b e e s bt e s a et et e e be e s bt e sheesaeeeabeeabe e beeabeesaeeenteeateenteens 43
OSVELIENT ZASTICKY + KABEI.........ooeeeeeee ettt et e e e et e e e e e bte e e e e ebteeeesbteeeeesteeeessteeeeaassanananns 44
ZAVES ...ttt ettt ettt h e h et sh et et e Rt e Rt e R e e e Rt ea et e bt e R e e R e e R e e e R et eRe e eae e e Rt e Rt e R e e e Reenanesane e re e ne e reennees 45
RSAM 010205 ZAVES KA. 2 .....c..eiuieiiiieiiiiteeieeteeit ettt ettt sttt s bt ehte bt she et e s bt sat e st e sbeeatesbeebe e besheeabeabesueensesbeentenbeeneenbens 46
Poznamky Notes AUfZEICANUNEEN 3AMETKM .....ccccuiiiiiiiiiieeciiee ettt e et e e et a e e e s sataee e eataeeessstaeeeesnsbaeesnnsseeean 48

Obsah Content Inhaltsverzeichnis cogepxaHue



file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-T.docx%23_Toc409687360
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-T.docx%23_Toc409687361
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-T.docx%23_Toc409687362
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-T.docx%23_Toc409687363
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-T.docx%23_Toc409687364
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-T.docx%23_Toc409687365
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-T.docx%23_Toc409687366
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-T.docx%23_Toc409687367
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-T.docx%23_Toc409687368
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-T.docx%23_Toc409687369
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-T.docx%23_Toc409687370
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-T.docx%23_Toc409687371
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-T.docx%23_Toc409687372
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-T.docx%23_Toc409687373
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-T.docx%23_Toc409687374
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-T.docx%23_Toc409687375
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-T.docx%23_Toc409687376
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-T.docx%23_Toc409687377
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-T.docx%23_Toc409687378
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-T.docx%23_Toc409687379
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-T.docx%23_Toc409687380
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-T.docx%23_Toc409687381
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-T.docx%23_Toc409687382
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-T.docx%23_Toc409687383

N\ AGROMETALL

Dily

Radlice Plows Schneepflige CHeroouncturenu




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus

A - A

B - A

C - A

Radlice Plows Schneepfliige CHeroouncturenu




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

Gruppe: A Mpynna: A - '\ AGROMETAHLL — Version: A Bepcus: A

Radlice dily




Skupina: A Group: A \ Verze: A Version: A
Gruppe: A roymaa - —— N AGROMETALL ——— version A Bepcusi: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3suuumsa NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOZIMYECTBO
1 UDAM 052070 CEP S HL. 20x70 0,194 kg 2
2 UDAM 020005 PRAPOREK 400 S KOLIKEM 0,199 kg 2
3 MZ10NOZN MAZNICE KULOVA M10x1 0,008 kg 1
4 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4 0,015 kg 2
Radlice dily 6




Version: A
Bepcusa: A

—— N\ AGROMETALL Verdom A

Group: B
pynna: B

Skupina: B
Gruppe: B

Radlice ram




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
Gruppe: B 'pynna: B '\ H G R Dl I | ETH LL Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3suuumsa NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOZIMYECTBO
1 RSAM 010300 RADLICE T II. 210,428 kg 1
2 RSAM 011300 RADLICE 2,4 T I 195,183 kg 1
3 RSAM 012300 RADLICE 2,2 T II. 184,761 kg 1
Radlice ram




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAaKoBbIi HOMep Bepcus

- - A

) - A

: - A

Hydraulické zapojeni




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

Gruppe: A Mpynna: A - )\ AGROMETAHLL Version: A Bepcus: A

e
c\—S\

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 UDAM 040300 H.VALEC 40x22-300 4,329 kg 2
2 NH007 HRDLO M16x1,5 - M18x1,5 0,044 kg 4
3 NH039 TESNENI CU 16x20x1,5 0,002 kg 4
4 NH045 SPOJKAT M18x1,5 0,082 kg 2
5 NH1200K HADICE M18x1,5-M18x1,5-90°-1200 0,584 KG 2

Hydraulické zapojeni zakladni 10




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

Gruppe: B Mpynna: B - '\ HE RI:IITI ETH LL Version: A Bepcusa: A

2

(o Mg

(oe]
|
\ . W
U L D
R (VI ()

& @
R

Yy

U

11




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

Gruppe: B pynna: B - ’\ AGROMETAHLL Version: A Bepcus: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 NH087 POJISTNY VENTIL VAU 3.4 1,619 kg 1
2 SR850NODZN1,25 SROUB M8 x 50 0,026 kg 2
3 POSPRZN PODLOZKA PRUZNA 8 0,002 kg 2
4 POS8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 2
5 NHO073 HRDLO K 3/4" - M18x1,5 0,073 kg 4
6 NHO081 TESNENI CU 26-31-1,5 0,003 kg 4
7 NHO038 PRIPOJKA MANOMETRICKE HADICE 0,130 kg 2
8 NH027 SPOJKA M18x1,5 - M18x1,5 0,100 kg 2
9 NHO041 KRYTKA ZASTRCKY 1ISO MODRA 0,011 kg 2
10 NH320K HADICE M18x1,5-M18x1,5-90°-320 0,358 kg 2
11 NH2200K HADICE M18x1,5-M18x1,5-90°-2200 0,840 kg 2

Hydraulické zapojeni s jiSténim 12




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

Gruppe: C Mpynna: C - )\ AGROMETAHLL Version: A Bepcus: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 NH006 HYDROMOTOR 63x32-250 13,820 kg 2
2 NH010 HRDLO M22x1,5 M18x1,5 0,070 kg 4
3 NH037 TESNENI CU 22-27-1,5 0,002 kg 4
4 NH045 SPOJKAT M18x1,5 0,082 kg 2
5 NH1200K HADICE M18x1,5-M18x1,5-90°-1200 0,584 kg 2

Hydraulické zapojeni valce 63x32x250 13




N\ AGROMETALL

ISO 12,5
Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
F'pynna n3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcua
A - - A

Rychlospojky

14




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A ’\ H G R D | I | ETH LL Version: A Bepcusa: A
@23.75
@38
@2055
Fant
WM
o
II
|
T H
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 NH062 ISO A - 12.5 ZASUVKA 0,044 kg 1
2 NHO008 ISO A - 12.5 ZASTRCKA 0,146 kg 1

Rychlospojky ISO 12,5

15




N\ AGROMETALL

= ZMAM 010620

i O 4

N123102

o Zesilené

Kola solid

16




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcusa
A - - A
B - - A
C - - A
Kola solid

17




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crppe: A rpymaA  ——— N\ AGROMETALL ——— vesion A Bopons. A

Kolo solid ZMAM 010620 18




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crppe: A rpymaA  ——— N\ AGROMETALL ——— vesion A Bopons. A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 010601 DRZAK B SVARENY 4,639 kg 1
2 ZMAM 010604 ROZPERKA KOLA 0,036 kg 2
3 ZMAM 010603 POUZDRO KOLA 0,207 kg 1
4 ZMAM 010605 KROUZEK DRZAKU 0,035 kg 13
5 N123102 KOLO PRYZ 3.00 4 3,653 kg 1
6 NL61905 LOZISKO 61905 0,043 kg 4
7 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 2
8 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1
9 SR16150NODZN2 SROUB M16 x 150 0,275 kg 1
10 K6KRZN KOLIK S KROUZKEM 6 0,021 kg 1
11 ZMAM 010620 KOLO SOLID 9,556 kg 1

19




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
crppe: 8 rpyma8 ——— J\\ AGROMETALL ——— version A Bopons. A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 MAS5SSZNO,8 MATICE M5 SA 0,002 kg 5
2 PO5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 10
3 N123150 PNEU PLNE 2,858 kg 1
4 SR520VIZN SROUB M5x20 IMBUS VALC. HL. 0,005 kg 5
5 N123272 DISK SESTAVENY 0,758 kg 1

Kolo solid N123102

20




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

Gruppe: C Mpynna: C - '\ FI E REIITI ETH LL ~— Version: A Bepcus: A

L

Kolo solid zesilené 21




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
rppe: ¢ rpymac . ——— N\ AGROMETALL ——— version A Bopons. A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 RSAM 010610 DRZAK SVARENY 6,367 kg 1
2 RSAM 010606 CEP SESTAVENY 1,146 kg 1
3 RSAM 010601 POUZDRO KOLA 0,220 kg 2
4 ZMAM 010605 KROUZEK DRZAKU 0,035 kg 12
5 MA24SSZN MATICE M24 SA 0,140 kg 1
6 PO25NOZN PODLOZKA 25 0,030 kg 1
7 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 6 0,021 kg 1
8 NK004 KOLO 16x6,50-8 14,951 kg 1
9 L6205RS2 LOZISKO 6205RS2 0,129 kg 2
10 RSAM 010600 PODPERNE KOLO 23,515 kg 2
Kolo Solid

22




N\ AGROMETALL

Ocel

Hardox

Ocel

Vulkolan

Biity

23




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version

Fpynna uM3mepeHue nopAAKoBbIN HOMEpP Bepcua

vy

=

=
<

24




Version: A
Bepcusa: A

Verze: A
Version: A

—— \\ AGROMETALL

Group: A
pynna: A

Skupina: A
Gruppe: A

25

BFit guma




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2600 2400 2200
nosuuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 031203 BRIT GUMA 2 600 8,248 kg 1 - -
1 RSAM 032203 BRIT GUMA 2 400 7,679 kg - 1 -
1 RSAM 033203 BRIT GUMA 2 200 7,110 kg - - 1
2 RSAM 031205 PRILOZKA 2600 8,947 kg 1 - -
2 RSAM 032205 PRILOZKA 2400 8,329 kg = 1 =
2 RSAM 033205 PRILOZKA 2200 7,712 kg - - 1
3 SR1260VRZN SROUB VRATOVY M12x60 0,078 kg 15 14 13
4 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 15 14 13
5 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 15 14 13
6 RSAM 031260 BRIT GUMA 2,6 18,767 kg 1 - -
6 RSAM 032260 BRIT GUMA 2,4 17,476 kg - 1 -
6 RSAM 033260 BRIT GUMA 2,2 16,184 kg - - 1
BFit guma

26




Skupina: A Group: A Verze: Al Version: Al

Gruppe: A Mpynna: A - ’\ HGROMETAHLL —— version: A1 Bepcus: A1

___________________________________________________________

0 (1) (2) (2

BFit guma 27




Skupina: A Group: A Verze: Al Version: Al
ruppe: A rpymaia  —— N\ AGROMETALL —— version AL Bopous: Al
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST

POSITION  CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT

POSITION  KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 3000 2800 2600 2400 2200

no3uuMa  NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 035216 BRIT Il GUMA 3000 21,109 kg 1 - - - -
1 RSAM 036216 BRIT Il GUMA 2800 19,248 kg - 1 - - -
1 RSAM 031216 BRIT Il GUMA 2600 19,361 kg - - 1 - -
1 RSAM 032216 BRIT Il GUMA 2400 16,764 kg - - - 1 -
1 RSAM 033216 BRIT Il GUMA 2200 16,691 kg - - - - 1
2 RSAM 035205 PRILOZKA 3000 10,485 kg 1 - - - -
2 RSAM 036205 PRILOZKA 2800 9,564 kg = 1 = = -
2 RSAM 031205 PRILOZKA 2600 8,947 kg - - 1 - -
2 RSAM 032205 PRILOZKA 2400 8,329 kg = - = 1 -
2 RSAM 033205 PRILOZKA 2200 7,712 kg - - - - 1
3 SR1260VRZN SROUB VRATOVY M12x60 0,078 kg 18 16 15 14 13
4 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 18 16 15 14 13
5 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 18 16 15 14 13
6 RSAM 035255 BRIT GUMA 3,0 I 33,480 kg 1 - - - -
6 RSAM 036255 BRIT GUMA 2,8 I 30,489 kg - 1 - - -
6 RSAM 031255 BRIT DUMA 2,6 I 28,525 kg - - 1 - -
6 RSAM 032255 BRIT GUMA 2,4 1I 26,561 kg - - - 1 -
6 RSAM 033255 BRIT GUMA 2,2 I 24,597 kg - - - - 1

BFit guma

28




Version: A
Bepcusa: A

—— N\ AGROMETALL Verdom A

Group: B
pynna: B

Skupina: B
Gruppe: B

29

Brit ocel




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
Gruppe: B pynna: B '\ H G R Dl I | ETH LL Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2600 2400 2200
no3suuma NUMAR DE CATALOG ONUCAHME BEC
1 RSAM 031208 BRIT OCEL 2 600 67,958 kg 1 2 2
1 RSAM 032208 BRIT OCEL 2 400 63,270 kg - 1 -
1 RSAM 033208 BRIT OCEL 2 200 58,583 kg 2 2 1
2 SR1250KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA IMBUS 0,057 kg 15 14 13
M12x50
3 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 15 14 13
4 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 15 14 13
5 RSAM 031270 BRIT OCE 2,6 69,220 kg 1 - -
5 RSAM 032270 BRIT OCEL 2,4 64,449 kg - 1 -
5 RSAM 033270 BRIT OCEL 2,2 59,677 kg - - 1
Brit ocel

30




Skupina: B Group: B Verze: Al Version: Al

Gruppe: B pynna: B - '\ HGROMETAHLL —— version: A1 Bepcus: A1

B¥it ocel 31




Skupina: B Group: B Verze: Al Version: Al
ruppe: 8 rpymace —— J\ AGROMETALL —— version AL Bopous: Al
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION  CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION  KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 3000 2800 2600 2400 2200
no3uuMa  NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 035214 BRIT Il OCEL 3000 52,913 kg 2 - - - -
1 RSAM 036214 BRIT Il OCEL 2800 48,255 kg - 2 - - -
1 RSAM 031214 BRIT Il OCEL 2600 90,282 kg - - 1 - -
1 RSAM 032214 BRIT Il OCEL 2400 84,054 kg - - - 1 -
1 RSAM 033214 BRIT Il OCEL 2200 77,826 kg - - - - 1
2 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 18 16 15 14 13
3 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 18 16 15 14 13
4 SR1245KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA 0,053 kg 18 16 15 14 13
IMBUS M12x45
5 RSAM 035265 BRIT OCEL 3.0 I 107,262 kg 1 - - - -
5 RSAM 036265 BRIT OCEL 2.8 I 97,786 kg - 1 - - -
5 RSAM 031265 BRIT OCEL 2,6 II 91,478 kg - - 1 - -
5 RSAM 032265 BRIT OCEL 2,4 II 85,170 kg - - - 1 -
5 RSAM 033265 BRIT OCEL 2,2 II 78,862 kg - - - - 1

Brit ocel

32




Version: A

Verze: A

Group: C

Skupina: C

Bepcusa: A

—— \\ AGROMETALL Version: A

Npynna: C

Gruppe: C

33

Brit hardox




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
Gruppe: C pynna: C ’\ H G R Dl I | ETH LL Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2600 2400 2200
no3suuma NUMAR DE CATALOG ONUCAHME BEC
1 RSAM 031213 BRIT HARDOX 2 600 67,932 kg 1 2 2
1 RSAM 032213 BRIT HARDOX 2 400 63,247 kg - 1 -
1 RSAM 033213 BRIT HARDOX 2 200 58,561 kg 2 2 1
2 SR1250KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA IMBUS 0,057 kg 15 14 13
M12x50
3 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 15 14 13
4 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 15 14 13
5 RSAM 031280 BRIT HARDOX 2,6 69,195 kg 1 - -
5 RSAM 032280 BRIT HARDOX 2,4 64,425 kg - 1 -
5 RSAM 033280 BRIT HARDOX 2,2 59,655 kg - - 1
Brit hardox

34




Skupina: C Group: C Verze: Al Version: Al

Gruppe: C Mpynna: C - '\ HGROMETAHLL —— version: A1 Bepcus: A1

Bfit hardox 35




Skupina: C Group: C Verze: Al Version: Al

Gruppe: C Mpynna: C - ’\ HGROMETAHLL —— version: A1 Bepcus: A1

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST

POSITION  CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT

POSITION  KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 3000 2800 2600 2400 2200

no3uuMa  NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 035209 BRIT Il HARDOX 3000 52,913 kg 2 - - - -
1 RSAM 036209 BRIT Il HARDOX 2800 48,255 kg - 2 - - -
1 RSAM 032209 BRIT Il HARDOX 2400 84,054 kg - - 1 - -
1 RSAM 031209 BRIT Il HARDOX 2600 90,282 kg - - - 1 -
1 RSAM 033209 BRIT Il HARDOX 2200 77,826 kg - - - - 1
2 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 18 16 15 14 13
3 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 18 16 15 14 13
4 SR1245KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA 0,053 kg 18 16 15 14 13

IMBUS M12x45

5 RSAM 035275 BRIT HARDOX 3.0 Il 107,262 kg 1 - - - -
5 RSAM 036275 BRIT HARDOX 2.8 Il 97,786 kg - 1 - - -
5 RSAM 031275 BRIT HARDOX 2,6 Il 91,478 kg - - 1 - -
5 RSAM 032275 BRIT HARDOX 2,4 II 85,170 kg - - - 1 -
5 RSAM 033275 BRIT HARDOX 2,2 Il 78,862 kg - - - - 1

BFit hardox 36




Version: A
Bepcusa: A

Verze: A
Version: A

—— \\ AGROMETALL

Group: D
Npynna: D

Skupina: D
Gruppe: D

37

Brit vulkolan



Skupina: D Group: D Verze: A Version: A
crppe: 0 ryma:p . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepons: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2600 2400 2200
nosuuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 031204 BRIT VULKOLAN 2 600 11,080 kg 1 - -
1 RSAM 032204 BRIT VULKOLAN 2 400 10,893 kg - 1 -
1 RSAM 033204 BRIT VULKOLAN 2 200 10,086 kg - - 1
2 RSAM 031205 PRILOZKA 2600 8,947 kg 1 - -
2 RSAM 032205 PRILOZKA 2400 8,329 kg = 1 =
2 RSAM 033205 PRILOZKA 2200 7,712 kg - - 1
3 SR1260VRZN SROUB VRATOVY M12x60 0,078 kg 15 14 13
4 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 15 14 13
5 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 15 14 13
6 RSAM 031290 BRIT VULKOLAN 2,6 21,599 kg 1 - -
6 RSAM 032290 BRIT VULKOLAN 2,4 20,690 kg - 1 -
6 RSAM 033290 BRIT VULKOLAN 2,2 19,161 kg - - 1

Brit vulkolan

38




Skupina: D Group: D Verze: Al Version: Al

Gruppe: D pynna: D - ’\ HGROMETAHLL —— version: A1 Bepcus: A1

Brit vulkolan 39




Skupina: D Group: D Verze: Al Version: Al
ruppe: 0 rpyma:p —— J\L AGROMETALL —— version AL Bopous: Al
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST

POSITION  CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT

POSITION  KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 3000 2800 2600 2400 2200

no3uuMa  NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 035217 BRIT Il VULKOLAN 3000 25,861 kg 1 - - - -
1 RSAM 036217 BRIT Il VULKOLAN 2800 23,581 kg - 1 - - -
1 RSAM 031217 BRIT Il VULKOLAN 2600 29,135 kg - - 1 - -
1 RSAM 032217 BRIT Il VULKOLAN 2400 24,219 kg - - - 1 -
1 RSAM 033217 BRIT Il VULKOLAN 2200 22,425 kg - - - - 1
2 RSAM 033205 PRILOZKA 2200 7,712 kg 1 - - - -
2 RSAM 032205 PRILOZKA 2400 8,329 kg = 1 = = -
2 RSAM 031205 PRILOZKA 2600 8,947 kg - - 1 - -
2 RSAM 036205 PRILOZKA 2800 9,564 kg = - = 1 -
2 RSAM 035205 PRILOZKA 3000 10,485 kg - - - - 1
3 SR1260VRZN SROUB VRATOVY M12x60 0,078 kg 18 16 15 14 13
4 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 18 16 15 14 13
5 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 18 16 15 14 13
6 RSAM 035285 BRIT VULKON 3,0 11 38,232 kg 1 - - - -
6 RSAM 036285 BRIT VULKON 2,8 11 34,822 kg - 1 - - -
6 RSAM 031285 BRIT VULKOLAN 2,6 II 39,654 kg - - 1 - -
6 RSAM 032285 BRIT VULKOLAN 2,4 1| 34,016 kg - - - 1 -
6 RSAM 033285 BRIT VULKON 2,2 11 31,499 kg - - - - 1

Brit vulkolan

40




N\ AGROMETALL

Pozi¢ni
osvétleni

Zastrcky + kabel

Osvétleni

41




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus
A - - A
B ) - A
Osvétleni

42




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

Gruppe: A Mpynna: A - ’\ HGROMETAHLL — version:a Bepcus: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123136L SVETLO TYKADLO L 0,159 kg 1
2 N123136P SVETLO TYKADLO P 0,159 kg 1
3 POS5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 8
4 MAS5SSZNO,8 MATICE M5 SA 0,002 kg 4
5 SR525NOZNO,8 SROUB M5x25 0,005 kg 4

Pozi¢ni osvétleni 43




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

Gruppe: B pynna: B - ’\ HGROMETAHLL — version:a Bepcus: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 NE002 ZASTRCKA DO ZAPALOVACE 0,032 kg 1
2 NEO13 ZASTRCKA 3-KOLIKOVA 0,037 kg 1
3 NEO14 ZASTRCKA 7-KOLIKOVA 0,071 kg 1
4 NEO15 KABEL 2x1,5 0,002 kg 2
5 NEO12 KABEL 7x1,5 0,006 kg 1

Osvétleni zastrcky + kabel 44




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna usmepeHue nopsaAKoBbIN HOMep Bepcua
A A
Zaveés

45




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

Gruppe: A Mpynna: A - ’\ AGROMETAHLL Version: A Bepcus: A

RSAM 010205 Zavés kat. 2 46




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
oruppe: A roymaa  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosunuma NUMAR DE CATALOG OMNUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KONIMYECTBO

1 RSAM 010500 CEP SVAR. 5,479 kg 1

2 UDAM 052815 CEP 28x150x8 0,697 kg 2

3 RSAM 010200 RAMENO RADLICE 168,546 kg 1

4 UDAM 052515 CEP 25x150x8 0,553 kg 1

5 UDAM 052070 CEP S HL. 20x70 0,194 kg 2

6 UDAM 030201 NOHA SVAR. 500 v2 1,345 kg 1

7 UDAM 030101 NOHA SVAR. 750 v2 1,927 kg 1

8 SR12140NODZN1,75 SROUB M12 x 140 0,140 kg 1

9 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 1

10 NHO46 DRZAK HYDRAU. TRUBEK 0,084 kg 2

11 N123129 ZATKA 30x30x3 0,010 kg 2

12 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 1

13 K850KRZN PRUZNY KOLIK 8 x 50 A 0,011 kg 3

14 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4 0,015 kg 2

15 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 7 0,025 kg 3

16 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 2

RSAM 010205 Zavés kat. 2

47




N\ AGROMETALL

Poznamky Notes Aufzeichnungen 3ameTku

48




N\ AGROMETALL

Poznamky Notes Aufzeichnungen 3ameTku

49




[/




	Obsah  Content  Inhaltsverzeichnis  содержание
	Radlice  Plows  Schneepflüge  Снегоочистители
	Radlice díly
	Radlice rám
	Hydraulické zapojení
	Hydraulické zapojení základní
	Hydraulické zapojení s jištěním
	Rychlospojky
	Rychlospojky ISO 12,5
	Kola solid
	Kolo solid ZMAM 010620
	Kolo solid N123102
	Kolo solid zesílené
	Břity
	Břit guma
	Břit ocel
	Břit hardox
	Břit vulkolan
	Osvětlení
	Poziční osvětlení
	Osvětlení zástrčky + kabel
	Závěs
	RSAM 010205 Závěs kat. 2
	Poznámky  Notes  Aufzeichnungen заметки

